
 به نام خداوندجان وخرد

 دقیقه 80مدت امتحان:   )ع(نیدوره دوم دخترانه امام حس رستانیدب 2زیست شناسی  درس سوالات

اکرم سعادت :ریدب ینام ونام خانوادگ 1402تاریخ امتحان: خرداد

 خواه
 یتجرب ازدهمی:هیپا

 کلاس: :ینام ونام خانوادگ

 ازتجدیدنظر:نمره پس  نمره به عددوحروف: 

 بارم سوال                                                  شماره

 کنید)بدون ذکردلیل(جملات صحیح وغلط رامشخص  1

 بخش پیکری دستگاه عصبی ازنورونهای حرکتی تشکیل شده است. -الف 

 گیرنده های حواس پیکری دراندامهای حواس ویژه دیده نمی شوند.-ب

 استخوان بازووشانه ازنوع گوی وکاسه است.مفصل بین -ج

 موقعیت غده تیروئیدپایین ترازغده تیموس می باشد.-د

 دردفاع غیراختصاصی ،پرفورین نقشی ندارد.-ه

 کروموزوم غیرجنسی غیرمضاعف است.22یاخته اسپرماتیدانسان،دارای -و

 لیپومابه ندرت دربالغین دیده می شود.-ز

 وجداگلبرگ هستند.آلبالودوجنسی درخت  گلهای -ح

 افزایش نسبت اکسین به اتیلن سب ریزش برگ می شود.-ط

 لایه خارجی بلاستوسیست منشاکوریون وبخش جنینی جفت است.-ی
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 دیینما لیرا با کلمات و عبارت مناسب تکم یخال یجاها

 .است عصبی...........................  یها رشته اجتماعنخاع،دیسف ۀماد -الف

 عدسی و .......................... ازمایع زلالیه تغذیه می کنند.-ب

 جمجمه جزواستخوانهای اسکلت بخش ................................ است.-ج

 هورمونهانوعی پیک شیمیائی  .................................. هستند.-د

 بربیگانه خواری نقش مهمی درفعال کردن لنفوسیتهادارند.یاخته های ..........................  علاوه -ه

 جداشدن کروماتیدهای خواهری درمرحله .......................... میتوزصورت می گیرد. -و

 طولانی ترین مرحله دربخش اینترفازچرخه سلولی مرحله ........................... می باشد.-ز

 مردان مایع شیری رنگ وقلیائی ترشح می کند.غده ........................ در-ح

 رویان انسان درمرحله عبورازلوله رحم ............. نام دارد.-ی
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 هورمون گیاهی .......................... باعث تشکیل ریشه برروی قلمه هامی شود.-ک

 اصلاحات زیرراتعریف کنید:  3

 میوه کاذب: -الف

 

 دوک تقسیم:-ب

 

 راسی: چیرگی -ج
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 گزینه صحیح راازبین عبارات داخل پرانتزانتخاب کنید. 4

 پتاسیم( یکی ازعوامل ایجادپتانسیل غشا است. -نفوذپذیری غشانسبت به یونهای)سدیم -الف

فروسرخ( توسط چشمهای مرکب  -زنبورهای عسل قادربه تشخیص پرنوهای )فرابنفش-ب

 خودهستند.

  روده( گیرنده دارند. -یاخته های )استخوانهورمونهای  پاراتیروئیدی روی -ج

 خاطره( قادربه ترشح پادتن هستند. -)عمل کننده   Bلنفوسیتهای    -د

 غیرهمتا( دارند. -یاخته های درون دانه)آندوسپرم( سه مجموعه کروموزوم )همتا-ه

 خزندگان( کوتاه است. -دوره جنینی درماهی هاو)دوزیستان -و

 مرگ برنامه ریزی (شده است. -برای )مرگ تصادفیآفتاب سوختگی مثالی -ز

 همانند( آبسیزیک اسید دارد. -جیبرلین اثری ) مخالف-ح

مکانیکی(  -گیرنده های شنوائی روی پای جیرجیرک  براساس نوع محرک،نوعی گیرنده)صوتی-ط

 هستند.

 قشرمخ( انجام می شود.َ -درک مزه ترشی در)گیرنده های چشائی-ی
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 سوالات زیرپاسخ کوتاه دهید:به    5

 علت ساختارمخطط یاخته های ماهیچه ای اسکلتی چیست؟  -الف

 

 درپرومتافازمیتوزچه وقایعی رخ میدهد؟ -ب

 

 چرااحتمال باهم ماندن کروموزومهادرزنان بیشترازمردان است؟-ج
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     تخمک گذاری حاصل افزایش همزمان کدام هورمونهای هیپوفیزی است؟-د

 فرآیندتخمک زایی راکدام یاخته وچه زمانی آغازمی کند؟-ه

 دونقش اکسی توسین رابیان کنید. -و

 

درلقاح مضاعف درنهاندانگان،دویاخته جنسی لوله گرده باکدام یاخته هادرکیسه رویانی لقاح -ز

 می دهند؟

     گیاهان روزبلنددرچه شرایطی گل می دهند؟-ح

  

    طول عمرهریک درچه گروهی قرارمی گیرند؟گیاهان شلغم و زنبق ازلحاظ -ط

   

   رمونهای گیاهی است ودرکدام فرآینددفاعی نقش دارد؟سالیسیلیک اسیدجزوکدام هو-ی

 
                             

 باتوجه به شکل پاسخ دهید: 6

 تصویرچه وقایعی رانشان می دهد؟-الف

 اهمیتی دارد؟چیست وفعالیت آن چه 1نام بخش شماره-ب
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 درگیاهان نهاندانه به سوالات پاسخ دهید:جنسی وغیرجنسی باتوجه به تولیدمثل 

 رابوجودمی آورد؟)کوچک یابزرگ(کدام یاخته حاصل ازمیتوزسلول تخم اصلی رویان  -الف

 پوسته دانه حاصل نموکدام بخش ازتخمک است؟-ب

 )دومورد(.دیکن سهیرا با هم مقا ینیزم بیشلغم و س-ج
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 باتوجه به تصویرپاسخ دهید: 8

 اسپرم چگونه به لایه داخلی مام یاخته نفوذمی کند؟ 2درشماره-الف

 درکدام شماره فرآیندلقاح آغازمی شود؟-ب

 کدام شماره ازنفوذاسپرم های دیگربه مام یاخته ممانعت می کند؟توضیح دهید.-ج
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باذکرشماره درجدول زیربخش هایی ازستون الف راکه بیشترین ارتباط رابامواردستون ب دارند

 مشخص کنید.

 شماره صحیح ب الف

  G0 متافاز-1

  کاریوتیپ نشانگان داون-2

  خودلقاحی دانه گرده-3

  اختلال درتجزیه پروتئینها زنبورعسل نر-4

  کوسه ماهی کرم کبدگوسفند-5

  فاقدتوان تشکیل تتراد یاخته ماهیچه ای سه سربازو-6

   اسکلت غضروفی-7
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                           موفق وپیروزباشید                  
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